PAA Ida

Saatja: Irina Belik

Saatmisaeg: kolmapaev, 22. juuli 2020 12:31

Adressaat: PAA Ida

Teema: Dokumendid 7.2-6.4/3033 punkt 4 taitmisest

Manused: 2022 EI_60 ET-0197-17-01 sert est.pdf; Paigaldus ja hooldusjuhend uuendatud -

EI30 EI60.docx; ASSA_565.pdf; Garantiijuhend-kasutus-hooldus [dpptarbijale.pdf; BK
Sularahaarve_54034329.pdf; Penosil Vastavussert 1527-0092 EST.pdf; tt uks POE140
6.9 vent kaetud toode akt.pdf

From: Ulo Reimo <Ulo.Reimo@energia.ee>

Sent: Wednesday, July 22, 2020 11:54 AM

To: Irina Belik <Irina.Belik@rescue.ee>

Cc: Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ee>; Artur lvanov <Artur.lvanov@energia.ee>
Subject: FW: MNpeanucaHune

Tere.

Teatame ettekirjutuse 23.12.2019 r.Ne 7.2-6.4/3033 punkt 4 tditmisest ja esitame Teie poolt 08.07.2020 kusitud
materjalid.

lugupidamisega

Ulo Reimo
Insener

Enefit Energiatootmine AS

+372 5346 2015 | ulo.reimo@energia.ee
Auvere kiila, 40107 Narva-Jdesuu linn | www.energia.ee

cnch) 000

From: Viktor Bezzubov <Viktor.Bezzubov@energia.ee>

Sent: Wednesday, July 22, 2020 11:36 AM

To: Artur lvanov <Artur.lvanov@energia.ee>

Cc: Ulo Reimo <Ulo.Reimo@energia.ee>; Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ce>
Subject: FW: MpeanucaHue

[o6pbii geHb
BbICbl1at0 MONHbLIM KOMMIEKT AOKYMEHTALLMM, BKIHOYAs aKT CKPbITbIX paboT ¢ ¢poTo.
Mpocbba cornacoBaTtbh 3aKPbITUA NYHKTa NpeanuncaHuna ¢ PA

Lugupidamisega,



Viktor Bezzubov
Vanemhaldur

Eesti Energia AS
+372 5309 6400 | viktor.bezzubov@energia.ee
Lelle 22, 11318 Tallinn | www.energia.ee

From: Artur Ivanov <Artur.lvanov@energia.ee>

Sent: Friday, June 5, 2020 9:19 AM

To: Viktor Bezzubov <Viktor.Bezzubov@energia.ee>

Cc: Dmitri Rodionov <Dmitri.Rodionov@energia.ee>; Sergei Slinko <Sergei.Slinko@energia.ee>; Ulo Reimo
<Ulo.Reimo@energia.ee>; Ekaterina Fedorova <ekaterina.fedorova@energia.ee>

Subject: RE: MNpegnucaHune

MpwuseTcTBy!IO,

[lnA KOPPEKTHOro 3aBepLIEHNA BbINOMHEHWNA NYHKTa NpeanucaHna HeobxoaMMOo NOAYUUTb aKT CKPbITbIX paboT ¢
doTorpaduamm, AeKknapaLmm COOTBETCTBMA UCMO/b3YEMbIX MaTEPUANOB NPU MOHTaXKe OrHeynopHoi Asepu (neHa,
aHKepa 1 T.4), AeKNapaLmio COOTBETCTBMA OTHEeYMNOPHON ABEPU M pernameHT eé obCayKMBaHuA.

C yBaxeHuem

Artur Ivanov

tuleohutuse vanemspetsialist

Eesti Energia AS

Auvere kila, Narva-Jdesuu linn, Ida-Virumaa
Tel: 54545401

e-post: artur.ivanov@energia.ee
www.energia.ee

Eesti Energia



